
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

г. Омск,ул. Булатова,д.68тел. (3812) 693-728

, ПоСТАНоВЛЕнИЕ N9 1_778lФ

" по делу об административном правонарушении

<О3>> сентября 2015 года г. Омск
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РезошотивнаrI часть постановления объявлена 21 сентября 2015 г.
Полный текст постановления изготовлен 23 сентября 2015 г. t

Заместитель ЕачЕ}льника Государственной жилищной инспекции Омской области
начальЕик отдела по вопросам государственной службы, правовой и кадровой работы -
ЮРИСТ ГерлеЙн Марина Владимировна от имени Госуларственной жилищной инспекции
ОМСКОй области (далее Госжилинспекция Омской области) рассмотрела дело об
административном прчtвонарушении в отношении должностного лица - главного инженера
ООО КУК Жилищник 4> Митина Александра Константиновича (адрес места жительства:
г. Омско пер. Ключевой, д.27ll; паспорт 52 |4 }lb 339333 вьцан 2З.05.20|4 года УФМС РФ
КАО г. Омска; датарождения:03.05.1969 г., г. Омск) ЛЬ 1-778/Ф по ст.7.22 КоАП РФ за
ЦарУшение правил содержания и ремонта жиJIых домов и (или) жилых помещений (далее _
депо).

На рассмотрении дела Митин А.К. присугствовал.
В ходе рассйотрения дела заI\,1еститель начzlльника Государственной жилищной

инспекции ОмскоЙ области - начальник отдела по вопросам государственной спужбы,
правовой и кадровой работы - юрист Герлейн М.В.

УСТАНОВИЛА:

18 августа 2015 г. на основании распоряжевия Госжилинспекции Омской области от 18
zвгуста 2015 года NsЛк0001583 государственным жилищным инспектором Омской области
Поповыпл Л.В. (д-.е - инсlrектор), проведено внеплановое мероприятие IIо контролю (далее

- мероприятие) в отношении ООО кУК Жилищник 4> (лалее - Общество).
В ходе проведения мероприятия бьшо проведено обследование технического состояния

Многоквартирного Jtlbl по уп. ,Щонецкая в г. Омске (далее - многоквартирныЙ дом), о чем
составлен акт проверки Nэ 0З-03-10/230 от 18 августа 2015 г., которым зафиксировано
нарушение правил содержания и ремонта жильIх домов.

За нарушение правил содержания и ремонта жильIх домов 20 авryста 2015 г.
инспектором в отношении главного инженера ООО <УК Жилищник 4> Митина Александра
Констаrrтиновича составлен протокол об админи9тративном правонарушении ЛЪ 20 по ст.
7.22 КоАП РФ (далее - протокол). .

Событие аДминистративIIого правонарушения, зафиксированное в протоколе,
выразилось в спедуIощем:

- налиrIие частичного рtврушения защитного слоя арматуры балконньж плит всех
подъездных козырьков;

- осветительные приборы в местах общего пользования Еаходятся в
неудовлетворительном техническом состоянии, на всех поэтажньIх щитЕж в местtж общего
rrользования отсугствуют запирающие устройства;

- не обеспечено необходимое количество продухов в цоколе по периметру данного
многоквартирIIого дома;
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